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Číslo: 2 / 2024Ročník XIV.

Informační zpravodaj obcí: Horní Dvořiště a Český Heršlák

Ohlédnutí za maškarním plesáním
V sobotu 24. února 2024 jste měli možnost navštívit v sále na nádraží maškarní ples. Tento rok se ples mimořádně 
vydařil, a to hlavně díky hojné účasti hostů a masek. Jsme velmi rádi, že si tuto zábavu užilo tolik lidí, kteří se náram-
ně bavili. Tančilo se do časných ranních hodin a muzikanti kapely B-IG (Bejvalej IGelit) si vydechli až po samotném 
ukončení zábavy. Hosté si vybrali v lístcích do tomboly, které se do jednoho prodaly, spoustu cen. 
Za to také patří velké díky všem sponzorům!!!

Tři nejlepší masky si odnesly krásné a jistě lahodné dorty. A že ty masky byly také krásné! Jako každý rok, tak i letos 
se vítězné masky vybíraly hlasováním všech zúčastněných. 

Navštívili nás i myslivci se svými srnami z Německého Heršláku, kteří si maškarní zábavu také náležitě užili. 
Občerstvení zajistil pan Fatka Robert z baru ROTA.

Příští rok se na Vás opět těšíme!!!
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Sobotní odpoledne 2. března 2024 patřil sál na nádra-
ží dětem. Letošní ročník byla o něco nižší návštěvnost, 
než v  uplynulých letech, přesto rodiče dítek, které se 
zúčastnily, nepodcenili přípravu kostýmů. Dětské masky 
opravdu neměly chybu. Vedly jistě princezny, ale potkali 
jsme i  víly, čarodějnice, piráty, zvířátka a  další a  další. 
Bylo opravdu těžké vybrat ty nejlepší z nich.
Celé zábavné odpoledne bylo v  režii Boba a Bobka. To 
jsou totiž dva králíci, kteří žijí v  klobouku, jenž patřil 
kouzelníkovi Pokustonovi. Ten klobouk ztratil na louce 
po cestě na představení. Když se králíci probudili, tak 
zjistili, že se musí živit sami. Každé ráno tedy vstanou, 
zacvičí si a  jdou si hledat něco na práci. Bob je větší 
a chytřejší a Bobek je menší a bázlivější.
A co se stalo, když se na scéně objevil klobouk kouzel-
níka Pokustona a Bob s Bobkem? Hned bylo o zábavu 
postaráno.

Známé pohádkové postavy Bob a Bobek – králíci z klo-
bouku totiž provázeli děti odpolednem plným písniček, 
zábavy a soutěží. Maškarní ples pro děti byl plný barev-
ných masek a dětské radosti.

Ještě bychom rádi moc poděkovali všem, kteří se na 
přípravách i  průběhu obou maškarních plesů podí-
leli. Velký dík patří i těm, kteří svou účastí podpořili 
práci dobrovolníků.

MB

Co se dělo na dětském maškarním
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Zastupitelstvo obce schvaluje:

▷ zadavatele firmu SWIETELSKY stavební, s. r. o., s nej-
nižší nabídkovou cenou na akci „Prodloužení vodovodu 
v Českém Heršláku“ a pověřuje starostu obce k podpisu 
smlouvy o dílo
▷ průběh a  závěrečnou zprávu inventarizace za rok 
2023
▷ smlouvu o  zřízení věcného břemene č.  CB-
-014330087269/001-DVK s  firmou EG. D,  a.  s. na ulo-
žení zemního kabelu NN s uzemněním v pozemku parc. 
č. 2549/1 v k. ú. Horní Dvořiště za úplatu 4000 Kč bez 
DPH
▷ ZÁMĚR obce Horní Dvořiště pronajmout svůj maje-
tek  – obecní byt 2+kk po rekonstrukci z  dotace MMR 
- „UKRAJINA“ v bytovém domě č. p. 32, bytová jednot-
ka č.  5 (bývalé zdravotní středisko), v  2. NP o  výměře 
cca 69 m². Zastupitelstvo obce ukládá starostovi obce, 
aby tento záměr bezodkladně zveřejnil na úřední des-
ce min. na 30 dní a následně ve spolupráci se stavebně 
bytovou a rozvojovou komisí obce, vyhodnotil došlé žá-
dosti a připravil podklady pro možné přidělení předmět-
ného bytu, o  kterém bude rozhodovat ZO. Zastupitel-
stvo obce ruší s okamžitou platností směrnici č. 7/2011 
„O přenechání bytu do nájmu v Horním Dvořišti“

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

▷ informaci o úkolech uložených při minulém zasedání 
zastupitelstva obce
▷ rozpočtové opatření č. 13 / 2023
▷ informaci o přerozdělení individuálních dotací z roz-
počtu obce na kulturní, sportovní a vzdělávací aktivity 
v  roce 2024 a  zároveň schvaluje navržené prostředky 
pro TJ Horní Dvořiště z. s.
▷ informaci o  možném pořízení elektronické úřední 
desky

▷ informaci o výkonu mzdové agendy obce a zřizova-
ných příspěvkových organizací a  schvaluje starostovi 
obce dohodu o provedení práce za výkon mzdové agen-
dy obce a příspěvkových organizací dle návrhu Ing. Rad-
ka Frka s účinností od 01. 03. 2024
▷ informaci o stavu žádostí na změnu ÚP obce a uklá-
dá místostarostce obce, aby zveřejnila výzvu v obecním 
zpravodaji ohledně možnosti podávání žádostí na změ-
nu ÚP, a dále zastupitelstvo ukládá SBRK obce, aby po-
ptala zpracovatele ÚP ohledně relevantnosti podaných 
žádostí na změnu ÚP
▷ informaci o  zájmu odkupu obecní budovy č.  p. 55 
v Českém Heršláku – „bývalá stará rota“ na pozemku st. 
63/2 v k. ú. Český Heršlák
▷ žádost o  pronájem velkokapacitního stanu fa. Pro-
cházka, s. r. o. ze Studánek
▷ informaci o  konání příštího zasedání zastupitelstva 
obce

Zastupitelstvo obce:

▷ pověřuje starostu obce, aby v součinnosti s předse-
dou stavebně bytové a rozvojové komise, DiS. Zdeňkem 
Frkem, zažádal o  dotaci prostřednictvím jednotného 
dotačního portálu na akci: „Restaurování sochy sv. Jana 
Nepomuckého“ v obci Horní Dvořiště pro rok 2024 (ex-
teriérová socha) se spoluúčastí obce ve výši max. 30%
▷ ukládá starostovi obce, aby vyhlásil výběrové řízení 
na stavební akci „Přestavbu bytu - vedle pošty  – bez-
bariérové řešení“ dle platné směrnice o zadávání veřej-
ných zakázek malého rozsahu. Akce bude financována 
z vlastních zdrojů. O výsledku VŘ bude starosta ZO na 
nejbližším zasedání informovat.

Poznámka: Zápis ze zasedání zastupitelstva obce je 
k nahlédnutí na obecním úřadě Horní Dvořiště.

Usnesení č. 12 ze zasedání zastupitelstva obce Horní Dvořiště
ze dne 8. 2. 2024

Majitelé si připlatí, zvýší se o 80 procent. Vládní konsolidační balíček přináší přes čtyřicet změn, které se týkají daně 
z nemovitosti. Zřejmě nejdůležitější je ta, že daně pro všechny nemovité věci se v průměru zvýší o 80 procent. V zákoně 
nově přibyl také inflační koeficient, který však pro rok 2024 činí 1,0. Inflace byla v posledních letech vysoká, ale nyní 
výrazně stoupají také daně z nemovitostí. Zákonodárci proto použijí nový inflační koeficient teprve v budoucnosti, aby 
nepříjemné změny rozložili do delšího časového úseku.

Kdy se platí daň z nemovitosti?
Termín je do 31. května. V případě, že poplatník platí daň vyšší než pět tisíc korun, lze platbu rozpůlit a druhou polovinu 
uhradit do konce listopadu.

Daň z nemovitosti od roku 2024
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Gratulace k 93. narozeninám 
Ve středu 17. dubna 2024 oslavil pan Stanislav Študlar 93. narozeniny. Je tak 
nejstarším občanem obce Horní Dvořiště, přestože pobývá v Domově pro 
seniory v Kaplici, kde nalezl svůj druhý domov a je zde moc spokojený. Gra-
tulaci, malou pozornost a pozdravy od spoluobčanů předali panu Študlarovi 
členky sboru pro občanské záležitosti Martina Krejčová a Marcela Bláhová.
Děkujeme tímto paní ředitelce a personálu Domova pro seniory v Kaplici za 
ochotu a vstřícnost. Gratulace a malá pozornost tak mohla být panu Študla-
rovi předána osobně při krátké návštěvě. Zároveň přejeme mnoho úspěchů 
v řízení Domova pro seniory a hlavně spokojené klienty.

V roce 2024 nás čekají již páté volby do Evropského parlamentu, ty se konají každých pět let. V České republice probíhají volby 
tradičně ve dvou dnech – v pátek a v sobotu. Prezident republiky Petr Pavel vyhlásil termín voleb do Evropského parlamentu 
na pátek 7. června 2024 a sobotu 8. června 2024.
V naší obci: 1 volební okrsek Obecní úřad Horní Dvořiště - společenská místnost – mezipatro Horní Dvořiště 26, 382 93 Horní 
Dvořiště.

Volební systém
Do Evropského parlamentu se volí poměrným systémem. Získaná procenta stran či hnutí ve volbách se přepočítávají na 
následné mandáty. V členských zemích se ovšem liší takzvaná prahová hodnota. Určuje procento, které je potřeba ve 
volbách získat, aby se politické uskupení kvalifikovalo do boje o mandáty. V České republice je tato hranice stejná jako 
například ve volbách do Poslanecké sněmovny, tedy pět procent.
Počet europoslanců jednotlivých zemí se odvíjí podle počtu obyvatel dané země.
Kolik europoslanců volíme
Ve volbách do Evropského parlamentu vybíráme 21 europoslanců, kteří budou po dobu pěti let zastupovat Českou repub-
liku v europarlamentu.

Volby do Evropského parlamentu ve dnech 
07. a 08. června 2024

Stanislav Študlar  93 let (*17. 04.)
Alena Bílková  82 let (*22. 04.)
Marie Vajdová  82 let (*29. 04.)
Gratulujeme a přání posíláme. Mnoho štěstí, zdraví, spokojenost a dlouhá léta, ať Váš život stále rozkvétá.

Naši jubilanti

Jaké nás čekají volby do roku 2030?

2024 Volby do Senátu (1/3 Senátu) Volby do Evropského parlamentu Volby do krajských zastupitelstev

2025 Volby do Poslanecké sněmovny

2026 Volby do Senátu (1/3 Senátu) Volby do obecních zastupitelstev

2027 Volno

2028 Volba prezidenta ČR Volby do Senátu (1/3 Senátu) Volby do krajských zastupitelstev

2029 Volby do Evropského parlamentu Volby do Poslanecké sněmovny

2030 Volby do Senátu (1/3 Senátu) Volby do obecních zastupitelstev
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Svůj vztah se rozhodli zpečetit a říci si společné „ANO“

Nikol Svobodová a David Bohoněk
Obřad se konal ve společenské místnosti Obecního úřadu Horní Dvořiště
v sobotu dne 23. března 2024 v 10:00 hodin.

„Jak ty jemu, tak on tobě,
 věrni buďte v každé době,
 jeden druhého si važte,
 stále s láskou žít se snažte. 
 Láska největší je dar,
 buďte navždy šťastný pár!”

Gratulujeme a přejeme šťastné manželství naplněné láskou, 
tolerancí a porozuměním…

Svatba

Setkání seniorů

Karbaníci se opět sešli

Jako poděkování za přínos naší společnosti, za práci a starost o své blízké se konalo v úterý 16. dubna 2024 ve společenské 
místnosti OÚ tradiční setkání s našimi sousedy, kteří se dříve narodili. Naši senioři, respektive seniorky měli možnost strávit 
zde příjemné odpoledne doprovázené kulturním programem a nechybělo ani občerstvení. 
Kulturní program zahájily děti z mateřské a základní školy. Jejich vystoupení ocenili všichni přítomní bouřlivým potleskem.
Poté následovala zábava v příjemné a přátelské atmosféře. Za doprovodu živé hudby se zpívalo a tančilo až do večerních 
hodin. Děkujeme všem za účast, tentokrát se vás sešlo opravdu hodně a už se moc těšíme se na další ročník a setkání s vámi!

 MB

Vážení spoluobčané,
Je mou povinností informovat o dění spolku karetních hráčů.
V lednu se konal turnaj v bulce na bývalé pile u pana Krejčího. Za účasti devíti hráčů obsadil 1. místo Ďurkov Jan. Děkujeme za 
skvělé zázemí a občerstvení, včetně skvělých krůtích kostek od pana majitele.
Druhý turnaj – jarní se konal v březnu a tentokrát na rotě. Tento karetní turnaj ovládl Houdek Vladimír za účasti opět devíti 
hráčů. Je smutné, že jen jeden z účastníků byl mladší 60 – ti let. Mladší přijďte se také zapojit!!! 
Samozřejmostí je poděkovat za krásnou atmosféru, obsluhu a vynikající gulášek od majitelů roty. 
S pozdravem „komu karty v ruce šustí, toho štěstí neopustí“

Olda Štoudek
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Výzva občanům k podávání návrhů na změnu Územního plánu 
Obce Horní Dvořiště, Český Heršlák

V souladu se svým usnesením č. 12/2024 ze dne 08. 02. 2024, vyhlašuje zastupitelstvo Obce Horní Dvořiště
výzvu občanům k podávání návrhů na změny v Územním plánu obce.

Návrhy je potřeba podat písemně na Obecní úřad HD

Došlé podněty zastupitelstvo obce uváží a na jejich základě se rozhodne 
o případném otevření procesu změny územního plánu.

Územní plán stanoví základní koncepci rozvoje území obce, ochrany jeho hodnot, jeho plošného a prostorového 
uspořádání, uspořádání krajiny a koncepci veřejné infrastruktury. Vymezuje zastavěné a nezastavěné území, plochy 
přestavby, plochy pro veřejně prospěšné stavby, pro veřejně prospěšná opatření a pro územní rezervy. Územní plán 
také stanoví podmínky pro využití těchto ploch. V případě, že územní plán nevyhovuje vašim záměrům, můžete 
podat návrh na změnu územního plánu.

Návrh na jeho změny může podat občan obce, fyzická nebo právnická osoba, která má vlastnická nebo obdobná 
práva k pozemku nebo stavbě na území obce, oprávněný investor (vlastník, správce nebo provozovatel veřejné 
dopravní nebo veřejné technické infrastruktury), orgán veřejné správy.

Návrh na pořízení změny územního plánu je možno podat v kanceláři Obecního úřadu na adrese Horní 
Dvořiště č. p. 26 v úředních dnech a musí obsahovat tyto náležitosti:

a) údaje umožňující identifikaci navrhovatele, včetně uvedení jeho vlastnických nebo obdobných práv k pozemku 
nebo stavbě na území obce
b) údaje o navrhované změně využití ploch dotčených návrhem navrhovatele
c) údaje o současném využití ploch dotčených návrhem navrhovatele
d) důvody pro pořízení změny územního plánu
e) návrh úhrady nákladů na pořízení změny územního plánu.

O pořízení územního plánu nebo jeho změny rozhoduje zastupitelstvo obce, které také rozhodne o zařazení jed-
notlivých návrhů do pořizované změny územního plánu, o výsledku jednání zastupitelstva informuje obec navrho-
vatele. Při podání návrhu na změnu územního plánu se neplatí žádné správní poplatky. Pokud je změna vyvolána 
výhradní potřebou navrhovatele, může obec podmínit její pořízení částečnou nebo úplnou úhradou nákladů na její 
zpracování. Pořízení změny územního plánu je proces, jehož délka závisí na lhůtách pro projednávání jednotlivých 
fází, které předepisuje stavební zákon, na rozsahu jednotlivých změn. Při pořizování změny územního plánu se 
postupuje podle zákona č.  183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů. 
Vlastníkům pozemků a staveb se doporučuje, aby se pravidelně informovali o obsahu územního plánu obce a aby se 
zajímali o pořizování jednotlivých změn územních plánů, které by mohli jakkoliv zasáhnout jejich pozemky či stavby.

MĚSTSKÝ ÚŘAD KAPLICE, ODBOR ŽP, ÚP, PP 
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ROZPIS ZÁPASŮ 

muži TJ HORNÍ DVOŘIŠTĚ / FK Dolní Dvořiště „B“ 

a 

ml. přípravka TJ Horní Dvořiště 

2023 – 2024 - jaro 

 

DATUM DEN VÝKOP KOLO KDO S KYM KDE HŘIŠTĚ 
        

12.04.2024 PÁ 17:30 14. ml. PŘ Kaplice 2015 D Horní Dvořiště 
13.04.2024 SO 16:30 10. muži Horní Planá D Dolní Dvořiště 

        
20.04.2024 SO 17:00 11. muži Kájov V Kájov 

        
26.04.2024 PÁ 17:30 16. ml. PŘ Zlatá Koruna D Horní Dvořiště 
27.04.2024 SO 17:00 12. muži Holubov D Dolní Dvořiště 

        
01.05.2024 ST 16:00 13. ml. PŘ Nová Ves/Brloh V Nová Ves 

        
04.05.2024 SO 17:00 13. muži Nová Ves/Brloh V Nová Ves 

        
06.05.2024 PO 17:30 12. ml. PŘ Český Krumlov „B“ D Horní Dvořiště 

        
08.05.2024 ST 17:30 22. ml. PŘ Frymburk/Lipno D Horní Dvořiště 

        
10.05.2024 PÁ 17:30 18. ml. PŘ Větřní D Horní Dvořiště 
11.05.2024 SO 10:00 18. St. ŽÁCI Dolní Dvořiště - Velešín  D Horní Dvořiště 
11.05.2024 SO 17:00 14. muži Přídolí D Horní Dvořiště 

        
14.05.2024 ÚT 17:00 19. ml. PŘ Loučovice V Loučovice 

        
18.05.2024 SO 17:00 15. muži Lipno V Lipno 

        
24.05.2024 PÁ 17:30 20. ml. PŘ Křemže D Horní Dvořiště 
25.05.2024 SO 17:00 16. muži Velešín D Dolní Dvořiště 

        
27.05.2024 po 17:30 15. ml. PŘ Kaplice 2016 V Kaplice 

        
30.05.2024 ČT 17:00 21. ml. PŘ Dolní Dvořiště V Dolní Dvořiště 

        
01.06.2024 SO 17:00 17. muži Malonty V Malonty 

        
08.06.2024 SO 17:00 18. muži Křemže „A“ D Dolní Dvořiště 
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Obec Horní Dvořiště v roce 2002

Investiční oblast:
- výstavba vodovodní přípojky v  osadě Český Heršlák. 
Jedná se o napojení bytových jednotek č. p. 50-51, dále č. p. 
55-56.
- nový kotel včetně úpravy kotelny – dopravy paliva. Dále 
se jedná o transportér paliva a pořízení štěpkovače. Cel-
kové náklady na tuto akci činí 1,5 milionu Kč. Cílem této 
investice je zavedení ekologického topení ve škole. Jedná 
se o palivo štěpky a piliny. V budoucnu se jedná o finanč-
ní úspory za palivo včetně dopadů na ekologii.
- došlo k nutným úpravám na místním hřbitově, kde byla 
upravena dlažba hlavní přístupové cesty
- další finanční část vynaložena na úseku památkové péče

Bytová výstavba:
Na úseku soukromé výstavby byla zahájena výstavba 
dvou rodinných domů.

Svatby:
Opět po několika letech v obci více svatebních obřadů:
Slanina Petr - Vyoralová Vladislava
Kaupa Martin - Divoká Veronika
Fekete Ludvík - Lutyová Marie
Kreml Luboš - Krištofová Monika

Kulturní akce v obci:
-dětský karneval v sále na nádraží
-dětský den – Pohádkový les
-divadlo: dětské představení. Herci – děti ZŠ
-stavění máje, akce hasičů za pomoci drážního jeřábu, 
akce se vydařila. Na kácení máje se však pozapomnělo.
-den železničářů v sále na nádraží
-družební návštěva obecního úřadu v  Rainbachu v  Ra-
kousku. Jednalo se o návštěvu obecního úřadu: zařízení 
obce, prohlídka obnovené koňské dráhy včetně projížď-
ky a  prohlídky muzea koňské dráhy. Na závěr posezení 
v restauraci (pivo 2.40 eura = 75 Kč). Obdobnou návště-
vu učinilo zastupitelstvo z Rainbachu v Horním Dvořiš-
ti. Program byl obdobný. Na závěr přátelské posezení 
v restauraci Na Růžku (pivo 12 Kč).

Cyklistická stezka:
V tomto roce došlo k vyznačení cyklistické stezky. Trasa: 
Horní Dvořiště – Český Heršlák – Šus – obrázek – po cestě 
křižovatka vpravo – osada Rybník. U obrázku Lesy ČR po-
stavily turistický přístřešek. Dále došlo k označení turis-
tické stezky a to z Horního Dvořiště do Drkolné a dále do 
V. Brodu. Uvedené stezky jsou využívány pěšími i cyklisty. 
Tímto také dochází k oživení obce a jejího poznání.

Péče o památky:
V osadě Český Heršlák se nachází dva staleté duby u sva-
tého Jana. Jedná se o památné stromy, které za danou dobu 
utrpěly určitá poškození, které se týká větví a kmenů.
Najatá firma proto provedla prořezávání větví a vyztužení 
kmenů k jejich záchraně.
Celkové náklady 50.000 Kč.

Sporný majetek obce:
Jedná se o budovu sídla obecního úřadu č. p. 26. Soudní 
řízení o pravosti majitele probíhá již 9 let. Věc dosud není 
vyřešena. Původní majitelkou budovy je americká občan-
ka českého původu Edith Kaleh  – židovské národnosti. 
Původními majiteli byli její rodiče.

Obecní lesy:
Obecní úřad se domáhá soudní cestou svého historické-
ho majetku - lesů o výměře asi 150 ha.

Pronájem budov:
Obecní úřad dal do pronájmu budovu základní školy v H. 
Dvořišti za účelem provozování restaurační činnosti. Bě-
hem času se však ukázalo, že se jedná o erotické služby 
pro zákazníky.

Sběr pevného domovního odpadu:
V  obci Horní Dvořiště a  v  osadě Český Heršlák jsou 
umístěny kontejnery na tříděný odpad. Na pevný do-
movní odpad, popel  atd. Jsou dány u  domů popelnice, 
kde mají občané zajištěn pravidelný týdenní nebo měsíč-
ní odvoz. Jsou k dispozici kontejnery na tříděný odpad 
(sklo a plasty).
Měsíc srpen – velká voda – záplavy.
Obec Horní Dvořiště tato přírodní katastrofa přímo ne-
zasáhla tak jako jiné oblasti republiky.
V samotné obci a osadě došlo k zaplavení sklepů spodní 
vodou a to č. p. 50-51-146-53-31-34-151 až 154. Na čerpá-
ní vody ze sklepů se podílel částečně požární sbor Dolní 
Dvořiště. Z ostatních zatopených sklepů byla voda vy-
nášena ručně.
Dále došlo v obci k znečištění zdrojů pitné vody. Po dobu 
tří měsíců byla do obce a osady dovážena pitná voda.
Došlo však k poškození čističky odpadních vod v Hor-
ním Dvořišti.
Škody na majetku občanů žádné.
Neprůjezdné cesty na Edmühle ke státní hranici, dále na 
Drkolnou – Rožmberk. Neprůjezdný směr V. Brod až na 
Lipno.
Okres Český Krumlov
V Č. Krumlově bylo povodní nejvíce postiženo historické 
centrum, kde voda zatopila na 280 domů. Dále povodně-
mi postiženo město Kaplice a Benešov nad Č. V okrese 
nejvíc postižena města a obce na tocích řek Vltavy a Mal-
še. Poškozena byla také přehrada Římov.

Mimořádné události:
V  prostoru nádraží Horní Dvořiště došlo k  úhynu ho-
vězího skotu. Vlak přejel u  hradla 4 ks krav. Jednalo se 
o  dobytek rakouského sedláka, kterému dobytek utekl. 
Na rakouském území pak bylo zjištěno, že na trati leží dal-
ší krávy – celkem ještě tři kusy. Přejeté krávy odvezeny 
asanační firmou. Na příslušném úseku nádraží provedena 
desinfekce.
V tomto roce byla obec a její okolí zasažena silným vět-
rem – většinou smrští. Částečně poškozeny některé stře-
chy domů. Značné škody však způsobeny na lesních po-
rostech. Došlo k polámání a vyvrácení stromů – polomy. 

Střípky z kroniky obce - další události  
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Stromy napadány po lesích a přes cesty, silnice a želez-
niční tratě. V samotném Černém lese způsobeny škody ve 
výši několika set kubíků povalených stromů.
V prostoru nádraží zjištěno několik případů úniku chemi-
kálií – přeprava cisternových vagonů.
V letošním roce nedošlo v obci k žádnému požáru.

Od 1. 1. 2002 došlo ke sloučení cizinecké a pohranič-
ní policie. Tímto bylo utvořeno jedno oddělení. V terénu 
i obvodu obce je to poznat zvýšením počtu policejních 
hlídek.
Vedoucím nově vytvořeného oddělení byl stanoven nad-
poručík Němec Vladimír.

Ochrana státní hranice – hraniční přejezd.
Počty zadržených osob při nedovoleném přechodu stát-
ní hranice: Leden:26, Únor:7, Březen:5, Duben:3, Květen:7, 
Červen:2, Červenec:3, Srpen:3, Září:3, Říjen:46, Listopad:8, 
Prosinec:10

V měsíci říjnu zadržena v  lesích najednou skupina osob 
v počtu 31, která se pokoušela o  ilegální přechod státní 
hranice. Ve skutečnosti se jednalo o skupinu, která čítala 
asi 130 osob. Zadrženo na jiných úsecích státní hranice.
Zadržené osoby různých národností: Gruzie – Indie – 
Ukrajina – Armenie – Pakistán – Moldavsko – Izrael – Pol-
sko – Lotyšsko – Rusko – Kazachstán – Irák.
Počty osob, které vycestovaly nebo přicestovaly přes 
státní hranici:
Celkem v  roce 2002 vycestovalo přes státní hranici: 
30.823 osob, přicestovalo přes státní hranici: 28.686 osob.

Kronikář: Josef Kreml

České dráhy ve spolupráci s Museem Fotoateliér Seidel 
z Českého Krumlova vypravili v sobotu 16. března 2024 
z Českých Budějovic v 8:20 hodin zvláštní vlak. Jednalo 
se o  jízdu, kde hlavním tématem bylo ohlédnutí se po 
stopách koněspřežky ke státní hranici a také o fous dále.
Komentovaná zážitková jízda motorovým vozem M 131 
nazývaným „Hurvínek“ za příběhy minulosti odhalila 
prostřednictvím historických fotografií změny krajiny za 
uplynulá desetiletí. V rámci poznávacího programu ces-
tující také čekalo několik zajímavých zastavení. Návštěv-
níci si mohli prohlédnout kamenný mostek koněspřežky 
u Výhně.

V 10:00 hodin zastavil motorový vlak v Horním Dvořiš-
ti, kde si cestující prohlédli prostory nádraží, především 
bývalé restaurace, která byla ve své době rozdělena na 1. 
a 2. třídu. Následovala vycházka do obce Český Heršlák 
s návštěvou školy a prohlídkou historického obrazu.
Spěšným vlakem Sp 3803 Vltava -Dunaj pokračovala jíz-
da do žst. Summerau, kde následovalo povídání o  po-
hraničním provozu. Autobus zavezl výletníky do Třeš-
ňovce/Kerschbaum, kde si mohli prohlédnout muzeum 
koněspřežné železnice (exteriér a kolejiště). V rámci po-
znávacího programu cestující čekalo i na zpáteční cestě 
několik zajímavých zastavení: Eisenhut – u velkých pilířů 
koněspřežky, Rybník – u pomníku F. A. Gerstnera, v Rož-
mitálu na Šumavě prohlídka obce se Seidelovskými foto-
grafiemi a v Bujanově Muzeum koněspřežky.

Během jediného dne mohli návštěvníci poodhrnout opo-
nu minulosti a zažít změnu dlouhých desetiletí prostřed-
nictvím tématických historických fotografií a poutavého 
výkladu Ing. Petra Hudičáka, kurátora Musea Fotoateliér 
Seidel z Českého Krumlova.

MB

Jízdu po kolejích za historickými pohledy zažili výletníci, 
kteří nastoupili do Seidelovského vlaku
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OBEC HORNÍ DVOŘIŠTĚ
Horní Dvořiště 26, 382 93 Horní Dvořiště, IČ: 00245887, DIČ: CZ00245887

DS: d6vbd8r, tel.: 380 747 912, mob. 725 036 599
Bankovní spojení: 128785476/0300

web: www.hornidvoriste.cz, e-mail: ou@hornidvoriste.cz

Vyhlášení konkursního řízení
starosta obce Horní Dvořiště

v souladu s § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon) a v souladu s vyhláškou č. 54/2005 Sb., 

o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích, ve znění pozdějších předpisů

oznamuje vyhlášení konkursního řízení na vedoucí pracovní místo ředitele/ky
Základní škola T.G.Masaryka a Mateřská škola Horní Dvořiště

Předpoklady pro výkon daného pracovního místa:
− stanovené v § 5 odst. 1 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o pedagogických pracovnících),
− znalost pedagogických a odborných aspektů práce ředitele školy, nových trendů ve výchově a vzdělávání a peda-
gogická vize rozvoje školy,
− občanská a morální bezúhonnost dle § 29a zákona o pedagogických pracovnících
− dobrý zdravotní stav
− organizační a řídící schopnosti.

Předpokládaný nástup na vedoucí pracovní místo 01. 09. 2024

Podání přihlášky
Přihlášky, včetně příloh, zasílejte nejpozději do pondělí 17.  06.  2024 (prostřednictvím poštovní či jiné přepravy 
nebo osobně, případně prostřednictvím datové schránky – viz výše) na adresu: Obecní úřad Horní Dvořiště, Horní 
Dvořiště 26, 382 93 Horní Dvořiště. Obálku označte heslem „Konkurs“- neotvírat. Rozhodující je datum dne odeslání 
na poštovním razítku, nebo datum osobního předání přihlášky v zalepené a označené obálce. Přihláška doručená po 
stanoveném termínu bude uchazeči vrácena bez dalšího projednání. V případě dotazů se obracejte na tel. 380 747 912 
nebo 725 036 599.

Náležitosti přihlášky jsou:
jméno, příjmení, titul, datum a místo narození, místo trvalého pobytu, případně adresa pro doručení poštou, datum 
a podpis (vhodné uvést e -mail, ID datové schránky, mobil).

Přílohy přihlášky jsou:
1. Strukturovaný životopis s vlastnoručním podpisem.
2. Výpis z Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce ke dni podání přihlášky (originál, případně úředně ověřená kopie).
3. Úředně ověřená kopie dokladu o dosaženém vzdělání osvědčujícím kvalifikační předpoklady pro výkon pracov-
ního místa ředitele školy (MŠ - maturitní vysvědčení, ZŠ - diplom s vysvědčením o státní závěrečné zkoušce nebo 
diplom s dodatkem k diplomu, doklad o doplňkovém pedagogickém studiu) a případně úředně ověřený doklad o ab-
solvovaném kvalifikačním studiu pro ředitele škol a školských zařízení.
4. Průkazný doklad o průběhu zaměstnání a délce pedagogické praxe (včetně pracovního zařazení) potvrzený 
posledním zaměstnavatelem. Potřebnou praxí se rozumí praxe spočívající ve výkonu přímé pedagogické činnosti 
nebo v činnosti, pro kterou jsou potřebné znalosti stejného nebo obdobného zaměření, nebo v řídící činnosti nebo 
v činnosti ve výzkumu a vývoji. Nedoloží -li uchazeč potvrzení potřebné délky praxe dle zákona o pedagogických pra-
covnících posledním zaměstnavatelem, doloží potřebnou praxi potvrzením předchozích zaměstnavatelů, u kterého 
příslušnou praxi vykonával nebo úředně ověřenými pracovními smlouvami.
5. Lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti k výkonu pracovního místa ředitele/ky školy ne starší než 3 měsíce 
ke dni podání přihlášky (originál, případně úředně ověřená kopie).
6. Koncepce rozvoje školy s vlastnoručním podpisem (odpovídajících kritériím hodnocení podmínek, průběhu a vý-
sledků vzdělávání ČŠI (max. 4 strany formátu A4).
7. Souhlas s evidováním osobních údajů.

starosta obce
Kemény Zdeněk



POBOČKA POŠTY KONČÍ… 
ZAČÍNÁ POŠTA PARTNER 
  

Pošta Partner navazuje na dlouholetou tradici působení státní pošty v naší obci.  Otevření této 
pobočky umožní zachování poštovních služeb pro naše občany i v budoucnu. V současnosti 
nás čeká období rozjezdu pobočky.  
 
Naposledy bude pobočka pošty taková, jakou ji znáte, otevřena dne 27. 6.2024 Poté bude 
nutné vše převést na nové informační systémy, zprovoznit techniku, proto bude pošta pro 
veřejnost uzavřena ve dnech od 28. 6. 2024 – 1. 7. 2024  

Pošta Partner Horní Dvořiště bude provozována od července 2024 na adrese Horní 
Dvořiště č. p. 26, 382 93 Horní Dvořiště v budově obecního úřadu v přízemí, 
v prostorách knihovny.  

Zahájení provozu pošty Partner bude ode dne 2. 7. 2024 

Kvalifikovaná zaměstnankyně byla vybrána na základě výběrového řízení a bude zpracovávat 
i obecní agendu a zároveň zajišťovat provoz knihovny. Nabízené poštovní služby zůstanou ve 
stejném rozsahu. Obec dostane od České pošty odměnu, která pokryje zhruba polovinu 
mzdových nákladů. 

Pošta Partner je plnohodnotnou alternativou pošty. Rozdíl spočívá v tom, že pobočku místo 
České pošty provozuje třetí osoba, v našem případě obec. 

Rozsah hodin pro veřejnost: Pondělí  8:00 – 11:00  14:00 – 16:30 
    Úterý  8:00 – 11:00 
    Středa  8:00 – 11:00  14:00 – 16:30 
    Čtvrtek 8:00 – 11:00   
    Pátek  8:00 – 11:00 
 

 

 

11

Hledáme sponzory
na akci „Dětský den“

V červnu v naší obci budeme opět oslavovat 
Svátek dětí. Obecní úřad společně s místní-
mi dobrovolníky chystají odpoledne plné her 
a zábavy. Hledáme sponzory, kteří by byli 
ochotni podpořit tuto již tradiční akci pro 
rodiny s dětmi. Pokud máte zájem přispět 
jakoukoliv částkou nebo věcným darem, při-
hlaste se, prosím, v kanceláři obecního úřa-
du Horní Dvořiště.

Předem děkujeme. 

Pošta Partner navazuje na dlouholetou tradici působení státní pošty v naší obci. Otevření této pobočky umožní zacho-
vání poštovních služeb pro naše občany i v budoucnu. V současnosti nás čeká období rozjezdu pobočky.

Naposledy bude pobočka pošty taková, jakou ji znáte, otevřena dne 27. 6. 2024 Poté bude nutné vše převést na nové in-
formační systémy, zprovoznit techniku, proto bude pošta pro veřejnost uzavřena ve dnech od 28. 6. 2024 – 1. 7. 2024.

Pošta Partner Horní Dvořiště bude provozována od července 2024 na adrese Horní Dvořiště č. p. 26, 382 93 
Horní Dvořiště v budově obecního úřadu v přízemí, v prostorách knihovny.
Zahájení provozu pošty Partner bude ode dne 2. 7. 2024

Kvalifikovaná zaměstnankyně byla vybrána na základě výběrového řízení a bude zpracovávat i obecní agendu a zá-
roveň zajišťovat provoz knihovny. Nabízené poštovní služby zůstanou ve stejném rozsahu. Obec dostane od České 
pošty odměnu, která pokryje zhruba polovinu mzdových nákladů.
Pošta Partner je plnohodnotnou alternativou pošty. Rozdíl spočívá v tom, že pobočku místo České pošty provozuje 
třetí osoba, v našem případě obec.

Rozsah hodin pro veřejnost:  Pondělí  8:00 – 11:00 14:00 – 16:30
    Úterý  8:00 – 11:00
    Středa  8:00 – 11:00 14:00 – 16:30
    Čtvrtek  8:00 – 11:00  
    Pátek  8:00 – 11:00
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Informační zpravodaj – periodický tisk územního samosprávního celku vydává

Obec Horní Dvořiště

382 93 Horní Dvořiště 26, IČ 00245887, Tel.: 380 747 912, www.hornidvoriste.cz

Vychází 6x v roce a je bezplatně dodáván do všech domácností.

Neprošlo odbornou jazykovou úpravou.

Náklad: 230 výtisků.

Evidenční číslo: MK ČR E 19945

Grafika a tisk: Tiskárna Posekaný, Tel.: +420 602 177 947,

www.posekany.cz

Uzávěrka 3. čísla v r. 2024: 15. 6. 2024

Vážení čtenáři!

Máte něco na srdci, chcete někomu poděkovat, popřát, zavzpomínat, připomenout…?
To vše můžete prostřednictvím našeho zpravodaje. Své příspěvky, vzkazy, informace, pozvánky, gratulace, inzerci, atd. 

odevzdejte, prosím, v kanceláři Obecního úřadu, nebo zasílejte na e -mail: obecnizpravodaj@email.cz

Spolek ochotných dobrovolníků a Obec Horní Dvořiště 

vás srdečně zvou na dětský den a tradiční zábavu 

Indiánský dětský den 
 

                               
 
 

1. června 2024 ve 14:30 hod na návsi v Horním Dvořišti, 
od 19:00 hod k tanci a poslechu hraje Agria band 

                                             


